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Однією з умов забезпечення ефективного управління територіальним 

розвитком є забезпечення регулярних надходжень до місцевих бюджетів. 
Отже є актуальним пошук інноваційних підходів задля досягнення цієї мети. 

Аналіз останніх досліджень з питань формування доходів місцевих 
бюджетів доводить, що здебільшого пропозиції науковців та фахівців 
зводяться до пропонування нових видів надходжень, або застосування інших, 
відмінних від існуючих, ставок певних податків та зборів. Натомість питання 
розробки принципово нових підходів до формування податкових надходжень 
місцевих бюджетів є недостатньо дослідженими. 

За оцінками фахівців до 80% інформації необхідної для органів влади 
це просторова інформація. Джерелом такої інформації є геоінформаційні 
системи (ГІС). Можливості ГІС дозволяють не тільки відображати 
інформацію про конкретні об'єкти, а й визначати взаємозв'язки та просторові 
відносини об'єктів. Завдяки чому сучасні ГІС забезпечують прийняття 
оптимальних управлінських рішень. Це пов'язано з тим, що ГІС містять 
повну інформацію про адміністративний поділ території, земельні ділянки, 
нерухомість, дороги та вулиці, інженерні споруди, демографію та інше.  

Особливої актуальності використання ГІС набуває з прийняттям 
Податкового кодексу України, яким передбачено новий вид місцевих 
податків – податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. У 
новій редакції Бюджетного кодексу України цей податок віднесено до 
доходів місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу 
міжбюджетних трансфертів. Вважаємо, що застосування ГІС з метою 
удосконалення адміністрування податку на нерухоме майно дозволить 
значно підвищити його надходження до місцевих бюджетів. 

Таким чином, ГІС здатні інтегрувати просторові та непросторові дані і 
разом з функціями аналізу й моделювання дають можливості 
використовувати ці технології для інтеграції функцій управління коштами 
місцевих бюджетів у масштабі бюджетного процесу задля підвищення його 
ефективності. 

 
 
 
 

 


